
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

ΘΕΜΑ : «Πρόσκληση συμμετοχής Σχολικών Μονάδων σε εκδήλωση σχετική με την 

εξοικονόμηση νερού » 

Σχετ.: η με Α.Π. 4097/03-05-2023 επιστολή της Προέδρου του Γενικού Διευθυντή                                                                                                 

της ΔΕΥΑΛ κ. Δημητρίου Σαββοργινάκη προς τη Δ/ντρια Δ.Π.Ε. Λάρισας 

  

Η Δ/νση Α/θμιας Εκπ/σης Λάρισας, σας ενημέρωνει ότι, αποδεχόμενη την πρόταση της 

Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης και Αποχέτευσης Λάρισας, συνεργάζεται στη διοργάνωση 

εκδήλωσης την Τρίτη 8 Ιουνίου 2023 το πρωί, από τις 9.30 μέχρι τις 11.30, με θέμα: «Γίνομαι 

η φωνή του νερού», στην Πλατεία Ταχυδρομείου (μπροστά από την Ιατρική Σχολή), στην οποία 

θα συμμετέχουν μαθητές και μαθήτριες της Δ΄ Τάξης (με αντιπροσωπεία της τάξης ή 

ολόκληρη) των Δημοτικών Σχολείων του Δήμου Λαρισαίων 

Η εκδήλωση πραγματοποιείται στα πλαίσια του εγκεκριμένου (αρ. πρωτ. 11755/13-9-

2022) από την ΔΠΕ Λάρισας προγράμματος «ΤΟ ΝΕΡΟ», το οποίο εξελίσσεται καθ’ όλη τη 

διάρκεια του σχολικού έτους στην Δ΄Τάξη των Δημοτικών Σχολείων Λάρισας. Στόχος του 

προγράμματος είναι η δημιουργία μελλοντικών υπεύθυνων πολιτών - καταναλωτών, που θα 

αντιμετωπίζουν με τη δέουσα σοβαρότητα και ευθύνη το ζήτημα της προστασίας των 

υδάτινων πηγών και γενικότερα του φυσικού περιβάλλοντος, καθώς και η καλλιέργεια του 

αισθήματος της ατομικής ευθύνης στο θέμα της μελλοντικής έλλειψης νερού στον πλανήτη. 

Συγκεκριμένα, τα παιδιά της Δ΄τάξης των σχολείων που θα συμμετέχουν, θα 

ζωγραφίσουν, στον ειδικά διαμορφωμένο, με τραπέζια και καρέκλες, χώρο της εκδήλωσης, 

συνθήματα-μηνύματα για την προστασία και εξοικονόμηση του νερού. Κατόπιν θα 

Λάρισα, 08/05/2023 

Αριθ.Πρωτ : 7521 

ΠΡΟΣ: Δ/ντές-τριες, Προϊστάμενους/νες   και  
Εκπαιδευτικούς  Δημοτικών Σχολείων και 
Νηπιαγωγείων  Δήμου Λαρισαίων 

ΚΟΙΝ : Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης και 
Αποχέτευσης Λάρισας 

 

 

 

 
Ταχ. Δ/νση    : Δήμητρας Τσάτσου 2 & Φαρσάλων 
                            Τ.Κ.    41335 Λάρισα 
Πληροφορίες : Χατζημίχου Κωνσταντίνα   
         Υπεύθυνη Σχολικών Δραστηριοτήτων 
Τηλέφωνο     : 2414409871, 6976552455 
E-mail             : kchatzim@sch.gr 

 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 
--- 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ & 
ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

--- 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ 

ΤΜΗΜΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ 

mailto:kchatzim@sch.gr


προσκαλείται το κάθε σχολείο να τα αναρτήσει σε ειδικά διαμορφωμένα σημεία στο χώρο της 

εκδήλωσης.  Στη συνέχεια τα παιδιά θα διαβάσουν τα συνθήματα από τα μικρόφωνα, ώστε να 

διαχυθεί το μήνυμα στο πολυσύχναστο κέντρο της πόλης. Τέλος, θα διεξαχθούν κληρώσεις 

ποδηλάτων μεταξύ όλων των μαθητών (είτε παραβρέθηκαν είτε όχι)  της Δ΄τάξης των σχολείων 

που έλαβαν μέρος στην εκδήλωση.  

Επισημαίνεται ότι η δράση δεν θα έχει διαγωνιστικό χαρακτήρα και ότι αρκετά από τα 

συνθήματα με «δυνατό μήνυμα», όπως αυτά θα επιλεγούν από την οργανωτική επιτροπή της 

εκδήλωσης, θα μοιράζονται σε ένθετο με τους φακέλους των λογαριασμών νερού, έτσι ώστε 

το μήνυμα της εξοικονόμησης του νερού να φτάσει μέσω των παιδιών και στους ενήλικες. 

Την εκδήλωση θα χαιρετίσουν η Διευθύντρια ΠΕ Λάρισας,  κ. Αικατερίνη Καραγιώργου 

και ο Δήμαρχος Λαρισαίων και πρόεδρος της ΔΕΥΑΛ, κ. Απόστολος Καλογιάννης. 

Υποβολή αιτήσεων έως την Παρασκευή 12/5/2023 στο σύνδεσμο: 

https://forms.gle/WFFgkQd9TYMNWsHJ7 

Για περισσότερες λεπτομέρειες μπορείτε να απευθύνεστε είτε στο γραφείο του Γενικού 

Διευθυντή ΔΕΥΑΛ, τηλ. 2410 687145, στην αρμόδια κ. Αντωνία Κουρκούμπα, είτε στην 

Υπεύθυνη Σχολ. Δραστ. Π.Ε. Λάρισας κ. Κων/να Χατζημίχου.                                                                                 

Παρακαλούμε να ενημερωθούν οι ενδιαφερόμενοι/ες εκπαιδευτικοί της Δ΄Τάξης που 

επιθυμούν να συμμετέχουν στην εκδήλωση. 

 

 

 

 

  

 

                                                                                                                                 

 

 

 

 

           Η Διευθύντρια ΠΕ Λάρισας 

 

Αικατερίνη Καραγιώργου 
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